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1,7 metros de cinta de bies 
(18 mm) 

 Variación

Materiales Necesarios

Patrón Cora
Talla

Por Andrea Condés

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Tela plana: Algodón, 
crepe, viscosa, gasa...

Plancha. 

Máquina de coser

34

48

50

52

¡IMPORTANTE! Este patrón al ser gratuito no viene con instrucciones 
detalladas con ilustraciones. Puedes ver el paso a paso de costura en 

el tutorial (en español) de mi canal de youtube.  
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Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de ojales Señala la ubicación de los ojales. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46
Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Talla
S M L

El patrón incluye 1 cm de margen de costura.

Escoge tu talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un tipo 
de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias:.
 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Ten en cuenta que este diseño 
queda cortito. 

82 86 90 94 98 102 106

112

86

124

130

104

118

124

101

112

90 92 96 99 104 108 118

64 66 70 74 78 82 94,5

**Si estás entre 2 tallas echa un vistazo a la tabla de medidas de la prenda terminada.

- x2 Delantero + trasero
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Medidas prenda terminada

B

A

C

XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46

B. Contorno 
cintura.

C. Largo 
blusa

A. Contorno 
de pecho

Talla
S M L

44 44’5 45 46 46,5 47 48 504948,5

138 142

142

146 150 154 158 162 177174168

138 146 150 154 158 162 177174168

Esta tabla muestra las medidas de la prenda (en cm) una vez terminada. 
Si en el paso “Escoge tu talla” tienes duda sobre qué talla escoger puedes usar esta tabla que te facilitará la elección.
También recuerda que siempre puedes adaptar los largos del patrón a tu gusto durante la confección. 
IMPORTANTE: Este patrón queda cortito y puedes ajustar el tirante superior a tu gusto.

IMPORTANTE: Estas son las medidas iniciales de la prenda antes de introducir el lazo 
que ajusta el pecho y se anuda en el hombro. 
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Primero imprime la página 
con el cuadrado de prueba 
(pág 1) y mide para compro-
bar que se ha impreso el 
tamaño correcto.
Puedes imprimir solo tu talla 
ya que el pdf tiene capas.   

Este patrón incluye también 
una versión del pdf en A0 por 
si no quieres imprimir en A4.

Incluye también una
versión para proyector si no 
quieres imprimir nada en 
papel. 

Une el patrón
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Derecho de la tela

Corta la tela - Tallas 34-40 
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás una tela plana, puedes escoger si quieres que sea más rígida como un algodón o con más caída
como una viscosa.
Para las tallas 34 a 40 dobla la tela por el largo (en vertical) encarando ambos orillos.
 

Revés de la tela

pl
ie

gu
e 

o 
lo

m
o

or
ill

o
Recorta una tira de 150 cm de largo 
x 5 cm de ancho si quieres que el 
lazo sea de la misma tela que la 
prenda. 
 

Necesitarás 60 cm de largo de la
tela si usas una tela de 150 cm de
ancho.  
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Derecho de la tela

Corta la tela - Tallas 42-52
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás una tela plana, puedes escoger si quieres que sea más rígida como un algodón o con más caída
como una viscosa.
Para las tallas 42 a 52 dobla la tela por el ancho (en horizontal) encarando los orillos.
 

Revés de la tela
pliegue o lomo

or
ill

oorillo

Recorta una tira de 150 cm de largo 
x 5 cm de ancho si quieres que el 
lazo sea de la misma tela que la 
prenda. 
 

Necesitarás 120 cm de largo de la
tela si usas una tela de 150 cm de
ancho.  
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¡Enhorabuena!
Acabas de terminar tu blusa Cora y el resultado debería ser cómo este: 
  

Si te ha gustado el resultado me ayudas 
mucho:

1. Dejando una reseña del patrón Cora en 
andreacondes.com para que ayude a más
personas que quieran comprar el patrón.

2. Etiquetándome en Instagram para que más
personas puedan ver el resultado y que les 
sirva de inspiración. 
Usa el hashtag #Cora_ac

 

 ¡Gracias!


